
Megoldás. A két háromszög nyilván hasonló. Legyen A1B1 = c1, B1C1 = a1, A2B2 = c2, és a többi oldalt is

nevezzük el hasonló módon. Feltehetjük, hogy T1 ≤ T2, azaz a1 ≤ a2, és ismert, hogy
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Legyen A1B2 felez®pontja FAB, B1A2 felez®pontja FBA, A1C2 felez®pontja FAC , és a többit is nevezzük el hasonló

módon. Legyen a hatszög területe T .

Els® eset: A1B1C1 és A2B2C2 nem egyállásúak (1. ábra)

1. ábra

.

A párhuzamos szel®kre vonatkozó tételkörb®l következik, hogy FABFAC =
a2

2
, FBAFCA =

a1

2
, FBCFCB =

a1 + a2

2
,

mindhárom párhuzamos B1C1-gyel, és hasonló áll fenn a többi oldallal is. A szakaszok irányítását meg�gyelve kapjuk,

hogy a kapott hatszög oldalai rendre
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A megfelel® szögegyezések miatt az
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2
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2
hosszú oldalak meghosszabbításával olyan
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2
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2
oldalhosszúságú háromszöget kapunk, aminek a területe
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4
T1-gyel nagyobb a hatszögénél, legyen ez T ′

. A há-

romszög hasonló az A1B1C1 háromszöghöz, az oldalaik aránya
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azaz a területük aránya:
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4
. Ebb®l T =

T1 + T2

4
+
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Második eset: A1B1C1 és A2B2C2 egyállásúak (2. ábra).

Ekkor az els® esetben látottakhoz hasonlóan megállapítható, hogy FABFAC =
a2

2
, FBAFCA =

a1

2
, FBCFCB =

a2 − a1

2
, mindhárom párhuzamos B1C1-gyel, és hasonlóan a többire is. Az irányítások �gyelésével most azt kapjuk,

hogy a hatszög oldalai rendre
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2. ábra

Az egyez® szögek miatt az
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b2 − b1

2
és
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2
hosszú oldalak meghosszabbításával egy olyan T ′′

terület¶

háromszöget kapunk, melynek oldalai
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4
T1, és hasonló A1B1C1-hez. T

′′
és T1

oldalainak aránya:
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Ebb®l
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Ez a kifejezés akkor is megadja a területet, ha a1 = a2, és a hatszög háromszöggé fajul.
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